

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

2 ИЮН 1956

Закрытие сезона



В ТЕАТРЕ ИМЕНИ ЛЕНСОВЕТА

Сегодня Театр имени Ленсовета первым в нашем городе заканчивает сезон. Будет показана трагедия В. Шекспира «Антоний и Клеопатра».

Завтра коллектив выезжает на гастроли. В течение трех месяцев он побывает в Одессе, Николаеве и Львове, где покажет десять лучших постановок современных советских и западных, а также классических пьес. Это — «Европейская хроника» А. Арбузова, «До новых встреч» А. Гладкова, «Только правда» Жана Поля Сартра, «Дело» А. Сухово-Кобылина, «Тени» Н. Щедрина (М. Салтыкова), новый спектакль «Антоний и Клеопатра» и другие.